

我心中的美味

东方红教育裤兜作文班 六(11)班 周祖阳

世界上的美食数不胜数,而我也吃过一些鼎鼎有名的美食:香脆可口的全聚德北京烤鸭,美味无比的内蒙古烤全羊,还有云南的过桥米线,然而,它们都比不过我的最爱——固始鹅块。

我家门口有条小吃街,其中有一家固始鹅块,它只有晚上营业,一到晚上门口人山人海。虽然它座位数是别家的数倍,但也只有预订才能吃到。当然了,生意好一定是味道棒,为此每个月我都要吃一两次。每到晚上,老板便开始忙碌,先把事先处理好的鹅块放到锅里,点上火,不一会儿便熟了,配菜有干张、细粉、白菜、丸子各式各样,然后摆上桌。一大桌子菜,琳琅满目,香气扑鼻。不过,这还不是重头戏,等到汤煮开发出“咕咕”的声音,把配菜倒进锅里,然后翻一下,开始煮,当再次起泡时,便可以吃了。

哇!加上配料味道更香更纯,鹅肉和配菜在锅里翻滚,让人不禁想:天啊,太香了,这么多吃的,让人无从下手啊。

我吃鹅块可有技巧了,半碗米饭,将那又香又辣的汤倒进米饭里,让鹅块的味道渗进米饭,再加配菜进行搅拌,一口饭配一块鹅块,这鹅肉软嫩滑爽、香辣无比,几口下去,一碗米饭便没了,还意犹未尽呢。

有一次,我嘴角发炎长了一个包不能吃辣的,却又恰逢家人吃鹅块。望着他们津津有味地吃着,我口水直流。于是,我便趁老妈不注意偷吃了几块鹅块,顿时嘴上那发炎引起的包疼痛不已,但我觉得为了吃鹅块值得。

不想当将军的士兵不是好士兵,不吃固始鹅块的吃货不是好吃货。如此美味的鹅块,你不想尝尝吗?

(辅导老师:张 焕)

有滋有味的炒年糕

舒 蕾

今天一大早,妈妈买回来了一袋年糕,我很高兴,因为我最爱吃炒年糕了,想想就流口水啊!晚上,妈妈在沛县“Shopping”了一下午回来后,特别的累。爸爸立刻给他烧了饭。妈妈实在是没有力气,而爸爸又不会炒年糕,所以,我只好决定:我亲自下厨。

虽说是亲自下厨,但是由于缺乏实践经验,从未炒过年糕,所以,还是要有妈妈来在旁当“军师”,为我指点迷津。

首先,要煮一下年糕。我倒好水,烧开水后将年糕不断地全部倒入其中。不一会儿,年糕煮好了,我把年糕盛出来后,要涮一下锅。我把火开到最小,然后准备端锅到水池里。谁知,那滚烫滚烫的锅沿比我想象的还要烫,我差点就把它砸了。这时候,只好由妈妈亲自出马了。她

一手端一边,然后麻利地把锅端到了水池里。我在一旁呆呆地看着,疑惑不解:妈妈为什么不怕烫呢,有什么秘诀吗?等我回过神来神时,锅都洗好了!怎么又变成妈妈炒年糕了!我赶快端起锅,放到了火上,按照妈妈的方法一步步做下去……

终于,年糕炒好了。我吃着香香的年糕,仔细回想着妈妈端锅的动作。那是爱呀!也许,成人后是有些不怕烫,但那也是出于一种爱呀,那是爱的表现!怕孩子被烫着,自己被烫着也没关系,所以,只好克制住,再烫也要挺,只要孩子没事就好。想想,不仅妈妈做过,爸爸、姑姑、奶奶等也做过类似此事的事。为了什么?孩子不受到伤害。出于什么?出于一种对孩子的爱!我们,又应该为他们做什么?

我的同学

东方红教育裤兜作文班 六年级 冯照清

“五十六个民族,五十六枝花,五十六个兄弟姐妹是一家……”我们班里有72个同学,他们就是72朵花,开放在学校的校园里。同学们都有各自的特点,那我就拿出“最”有特点的几个人为你们细细道来吧!

我的同学钱铭昊,个子中等,眼睛时常眯着。虽说他很瘦小,但他的爪子可尖了。他不仅“爪子尖”他还是一个“课堂唐僧”。每当下课铃声一响,他就与后面的冯田唠唠叨叨不停地说话,一说就没完,只有到上课他那张“唐僧嘴”才能勉强闭住。因为他老是说话,我在他旁边很容易被干扰,时常看不进去书,有时刚把老师讲的知识点忘掉。就因为他说话,我的脑袋就晕晕的,上课就跟个睡着了一样状态老是提不上去。我看这个“课堂唐僧”的嘴只有到毕业后才能停歇喽!

说到体育,我就想起了我们班的“体育健将”——凌真阔。他可是我们班的田径能手,一到运动会要开始时,他总是第一个报名,他每次都说:“看好了,这第一名非我莫属!”运动会开始了,选手就位,他双手握紧、双腿展

开,自信地抬起头,“嗖”的一声,似一只猎豹往前冲,几个身形矫健的队员,都被他远远甩在身后。最终他成为了第一名,我们都为他欢呼说他是“飞毛腿”。虽然他因为一件特殊的事转学了,可他为我们赢得的金牌依然挂在我们班,班里的每个人都记着他。

提起学霸,那就是我们班的“智多星”——李屹铭。李屹铭他的语文、数学、英语没有一科不行的。他这学期的整体考试成绩平均98分,令我们班所有人都敬佩。那一双炯炯有神的眼睛,好像一看题就知道了这一题的解答方法。每到下课就会有同学去问他题。他也十分耐心地给同学讲,就是因为有这么一个“智多星”在,我们班在一个月之后,班级平均分都突飞猛进。就因为这种行为打动了班主任,最后经过我们的同意,让他成为了我们班的大班长。

这几位同学不同的色彩,为我们班增添了亮丽的风景。正是有了他们,我们班才有了相互的关心和凝聚力。

(辅导老师:张 焕)

参观植物园

王 雪

星期六上午,上特长班的时候,李老师带领我们去参观植物园。

走进植物园,最引人注目的是芭蕉树,芭蕉树的花蕊像荷花的花蕊,它那大大的叶子像给我们搭了一个凉棚,它的果实绿绿的像香蕉。假山旁边有一棵棵挺拔的棕树,它的皮一层层的,它的果实是金黄色的像米粒,有成千上万的小米粒密密麻麻地往下垂着。棕树的旁边有一座座假山,有许多凸起的部分,假山上有许多小洞。那盆仙人掌浑身长满了刺,它那刺像针一样,那刺就是它的防身服,要是你不小心碰了它一下,你的手就会出血。

李老师又带我们来到植物园的左边,那里有金银花,它的藤布满了整个植物园,金银花的左边有许许多多的千年矮,它不怕寒冷的冬天,也不怕风雨的袭击,千年矮的右边有一片茂密的竹林,有些竹子是斜的,有些是直的,它们的叶子往下落的时候,像一只只翩翩起舞的蝴蝶。植物园还有一些说不出的植物,它们好像在比谁最美丽。

我爱我们学校的植物园,也爱植物园的每一个角落。

